

# 齐信：齐心践诺的贴心管家

人无信则不立，业无信则不兴。

在齐国故都淄博，有一家企业诚心诚信经营20年，开启了企业的新高峰。企业的名字，也颇具内涵，名为齐信。

提及齐信，很多人还停留在这是一家招标公司的最初印象上。其实，经过20年的发展，齐信已经成为涵盖招标采购、造价咨询、项目管理、工程咨询、安全评价等多领域的投资项目落地综合服务平台。20年发展，齐信围绕产业链布局，逐步形成了以山东齐信全程工程咨询有限公司、山东齐信安全评价有限公司为主的整体服务模式。

8月10日，记者来到位于淄博高新区高分子材料产业创新园的齐信进行探访，深入了解了这家企业20年发展之路。



齐信组织党员参观九间棚教育基地。



齐信开展“与爱同行”公益活动，捐赠助学金及学习用品。

## 45名大学生当选淄博“青鸟驿站”首批站长

淄博8月14日讯 近日，共青团淄博市委公布淄博市2023年全国高校“青鸟驿站”首批站长名单，共有45名大学生入选。接下来，“青鸟驿站”站长将担负起联络员的使命，发挥宣传淄博、推介淄博的桥梁纽带作用，承担家乡宣传使者的重任。

淄博“青鸟驿站”是共青团淄博市委在各高校设立的联系服务在外学子的“联络点”、宣传推介淄博的“新窗口”、共青团招才引智的“前哨站”。今年暑期，来自省内外500余所高校的1300余名大学生在淄博市机关、企事业单位开展了为期一个月的实习实践活动。为了给有抱负、有梦想的淄博学子更多报效家乡、助力淄博城市发展的机会，打破求职的信息孤岛实现更加高效的信息链接，共青团淄博市委从参与实习大学生中选拔了45名同学担任淄博“青鸟驿站”站长。

今后，“青鸟驿站”站长将通过各种渠道积极联系本校或本区域淄博籍学生，建立线上联系群，积极开展文体、娱乐、学习等线下活动，加强常态化联系。了解掌握淄博市经济发展情况及各项就业创业人才政策，向本校或所在区域淄博籍学生以及有意愿来淄就业创业的学生推介宣传，定期转发家乡人才政策、就业招聘、实习实践等信息。团市委、市人社等部门入校开展推介宣讲、招聘就业等活动时，予以协助支持，并组织大学生尤其是淄博籍大学生积极参与。做好与团市委、所在区县团委的联系，利用各类资源协助解决淄博籍学生在学习、生活、实习、就业、创业等方面遇到的困难和问题。利用寒暑假，联系淄博籍学生返乡开展实习实践、志愿服务、社会调研等活动。参与团市委、所在区县团委组织的学习培训，并完成团市委、所在区县团委交办的其他工作。大众日报淄博融媒体中心记者 王丽

## 文化引领写好传承千载的“齐”字

进入这家公司所在的15层，首先映入眼帘的是写在墙上“党群服务驿站”“共享职工之家”这两个醒目的称呼。

据介绍，淄博高新区高分子材料产业创新园“党群服务驿站”暨“共享职工之家”就建在了齐信公司内。这里，图书、微波炉、血压计、急救箱等物品应有尽有，为整个淄博高新区高分子材料产业创新园内的党员和普通群众提供力所能及的服务。

把党员组织起来，把群众团结起来，齐心协力创造内生动力。这，从公司每年7月1日组织的活动中就能看出来：2010年7月1日，齐信组织党员参观了河南的红旗渠；2011年7月1日，赴西柏

坡爱国主义教育基地参观学习；2012年7月1日，赴历史文化名城平遥古城……2021年7月1日，参观济南战役纪念馆；2022年7月1日，参观九间棚教育基地；2023年7月1日，参观王渔洋故居教育基地。

从红色文化中汲取奋进的力量，沉淀成催人奋进的企业文化，在全心全意为客户提供好的产品和服务的同时，践行社会责任，把“齐信”这个招牌擦得更亮。

记者了解到，早在2006年，齐信就捐资20万元，在沂源一中设立了“齐信明天计划助学基金”，帮助寒门学子圆梦；2008年，向四川灾区捐献“特别党费”，为灾区人民重建家园送去爱心；

2016年到2020年，开展“与爱同行”公益捐赠活动；2021年，与博山池上镇中心小学党支部签订了共建协议……

齐信人，一步一个脚印，用行动传承着齐文化，滋润着人心。

齐信董事长郭培助告诉记者，立身在齐国故都淄博，齐信的齐字，既是齐心协力干事业的齐，也是传承发扬齐文化的齐。为了让传承千年的齐文化更好地滋养员工，齐信从创建之初就出版刊物，除了刊登行业前端的技术和知识，还有国家最新的政策，有启迪心灵的文章，员工也将在服务客户过程中的心得体会和感悟写成文章发表，激励自己和同事更好地服务客户。如今，这份刊物

已经成为每季度一期的电子杂志，形式变了，企业文化的内涵没有变。

在齐信公司，这种催人奋进的企业文化时刻陪伴左右，从公司的文化走廊到每一间办公室、会议室，都能看到他们自己设计的以一言九鼎的“鼎”为元素的图形。

“多少年来，一个个项目，丈量着我们的脚步；一次次服务，升华着我们的理念；齐心、造诚信，终于结出了累累硕果……”践诺的齐信人，一步步服务到了客户的心坎上，写好了传承千载的“齐”字。

## 专业专注铸就百年企业的“信”字

在红色文化的引领下，在齐文化的滋养下，齐信有了一批保持热爱，奔赴山海，忠于自己，热爱生活的人。这些人，还有一个更显著的特征，那就是专业。

齐信全程工作咨询公司是国内开展招标业务最早的服务机构之一，具有工程咨询、招标采购、造价咨询“六甲”资质。董事长郭培助作为泰山产业领军人才（现代服务业及社会民生产业创新类），早在10年前就提出了全链条全生命周期服务客户的理念，郭培助将其形象地比喻为“家里的装修”。装修涉及方方面面，大到主题风格小到门把手，是一个繁琐的费心费神的过程。如果把装修交给专业的装修公司，事情就好办多了。

在他的这种理念影响下，公司依托平台资源，为投资建设项目提供全链条咨询服务，整合贯穿项目各阶段的项目咨询和过程控制，推进项目提质增效。

记者了解到，齐信全链条咨询服务是对投资建设项目全生命周期提供组织、管理、经济和技术等各有关方面的全过程咨询服务，涵盖投资建设项目的筹备、申报、建设、运行各个阶段，提供招标采购+政策咨询、投资咨询、工程咨询、造价咨询、结算审计、工程监理、节能评估、安全评价等专业技术咨询链条服务，同时整合淄博生产性服务业创新联盟单位提供补链服务，形成完整的服务体系。全链条咨询服务能够节约投资成本，加快项目进度，协助项

目单位办理项目申报，按规定享受规费减免、财政贴息和资金奖补政策，同时对招商引资项目落地实施起到极大的促进作用。一般情况下，全链条咨询服务可直接或间接节约10%以上项目总投资，助推项目实现早日达产达效。

以中材高新氮化物陶瓷有限公司为例，该公司高性能氮化硅系列产品产业化建设项目位于淄博高新区，被列入2022年山东省储备类重点项目。项目建设受到淄博高新区和中材集团的高度重视，予以重点支持推进，一期项目委托齐信公司进行全过程咨询服务，包括方案策划、招标采购、造价咨询、项目管理等。在项目实施过程中，齐信积极协调参建各方，对项目尽职尽责，对设计文件

提出优化方案，及时处理项目建设过程中的进度、质量、安全等方面的问题。该项目已基本完成，目前处于工程竣工验收和结算阶段。

目前，齐信已完成10余个省市重大项目的全链条咨询服务案例，积累了丰富的服务经验，具有成熟的全链条咨询服务方案和过硬的技术服务力量。

因为专业，因为专注，齐信赢得了客户的认可和信任，立住了打造百年企业的“信”字。“让投资建设者更加轻松，让咨询服务者更有价值”，这是所有齐信人的愿景。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 初谷良 崔紫萱

# 坐着专列去旅行

## 山东人自己的东北专列不要错过！ 答谢新老朋友！报名立减500元/人！

### 8月20日夕阳红中老年旅游专列——畅游黑吉辽蒙冀五省七市空调旅游专列12日游

告别闷热，跟随旅游专列来一场了无心事清凉之旅。一趟列车串联起众多热门景点“一线多游、一票到底、车随人走、景随车移”堪称旅游大巴的升级版，带您感受不一样的专列旅行。哈尔滨中央大街、美丽的太阳岛公园、中国最北漠河北极村，满洲里国门、呼伦贝尔大草原、中俄互市贸易区、神秘长白山天池、沈阳故宫、山海关老龙头、北戴河等景点。此行东北专列是山东人自己的最后一趟东北专列，原价3280元/起，报名即可享受立减优惠，优惠幅度前所未有！此次专列既可以领略草原文化，还能体验东北风情，更可欣赏边境风光！纵横五省七市，专为中老年人设计，节奏缓慢，淄博起止，专列上医护人员随行，全程优秀导游陪同，双重保险保障安全，为您出游保驾护航！

咨询电话：0533-2279058 15628830303 小陈  
报名地址：晨报大厦东侧综合办公楼205室

### 鲁遇南疆——甘肃+新疆空调专列15日游 8月19日淄博上专列，优惠报价：4980元起

在醉美的季节走进新疆，穿越沙漠戈壁、雪域高原；探寻喀什老城丝路古迹、异域风情；游南疆中国最西部城市——喀什，参访东方麦加——艾提尔尔清真寺；走近帕米尔高原上的明珠——喀拉库勒湖，眺望“冰山之父”慕士塔格峰；祖国的西大门古西域国——疏勒；中国最美的十大峡谷之一天山库车大峡谷；葡萄王国——吐鲁番；中国西部最神秘村庄——罗布泊人村寨；中国最大丹霞地貌景观——张掖七彩丹霞；世界文化遗产——敦煌莫高窟。一生一遇的难忘回忆。